

前9个月,全区一般公共预算收入完成52.9亿元

本报讯 前9个月,全区一般公共预算收入完成529149万元,为预算的73.8%,增长0.04%,质量为86.3%……10月22日,高新区召开2022~2024年财政规划暨2022年部门预算编制会议,会上传出一连串好消息。

据了解,面对特大暴雨和突如其来的新冠肺炎疫情,以及复杂严峻的外部环境挑战,高

新区统筹疫情防控与经济发展,全年前9个月经济运行稳定恢复,财政收支运行平稳。

前9个月,全区一般公共预算收入完成529149万元,为预算的73.8%,增长0.04%,质量为86.3%。其中,税收收入完成456533万元,为预算的71.7%,增长1.0%;非税收入完成72616万元,为预算的90.8%,减少

5.3%。全区完成一般公共预算支出293978万元,为调整预算的59.5%,增长0.8%,主要支出项目城市运营及付息、科技及产业支出、社会保障和民生支出、防汛救灾支出和疫情防控及稳岗支出等。

此次会议,通报了前9个月全区财政运行情况,同时安排部署2022~2024年财政规划和2022

年部门预算编制工作,统筹安排今后3年财力。

据了解,预算编制是预算管理工作的源头,科学合理地编制好部门预算,是保障各部门正确履行职责,促进各项事业发展的基础,关系到各项工作任务能否顺利完成,关系到政府预算的执行质量。

为持续深化预算管理制度改

革,进一步提升中期财政规划编制质量,增强对年度预算的约束和指导。按照有关规定,结合财政管理工作实际,高新区即日起将滚动编制2022~2024年收支规划和2022年部门预算,加大优化支出结构力度,全面落实政府过紧日子要求,把财政资金用在刀刃上。

记者 孙庆辉

为社区治理开“良方” 石佛办事处请来“最强大脑”

本报讯 为进一步提升新时代社区治理水平,10月23日,高新区石佛办事处邀请郑州大学政治与公共管理学院樊红敏教授及课题组开展社区治理工作座谈会,结合辖区实际对当前社区治理工作进行座谈交流。

座谈会上,石佛办事处党委书记赵明远对樊红敏教授及课题组的到来表示热烈欢迎,介绍了辖区的整体情况,各社区书记逐一发言,大家对当前社区治理

中遇到的困难、应对举措、先进经验等进行分享和交流,就各自的工作体会进行具体阐述和讨论。

双方在总结目前社区治理的有效经验基础之上,坚持问题导向,就引进高校专业社工组织与社区共驻共建,加强社区志愿者队伍建设、完善社区治理机制、破解社区治理难题等方面进行了深入交流探讨,理清了工作思路。

推进城市社区治理是加强基层治理社会治理的重点工程,也是联

系服务群众的民心工程。石佛办事处将紧紧围绕当前社区治理重点任务,充分发挥高校人才优势,精准对接社区居民需求,统筹各方资源,助力社区品牌建设,全面提升社区治理效能,形成高校、社会资源与社区多元联动,共驻共建共治的良好局面,不断提升社区治理水平和辖区群众的幸福感。

记者 孙庆辉
通讯员 王茜

高新区在郑州市第七届职业技能竞赛中喜获佳绩

本报讯 近日,郑州市第七届职业技能竞赛举行,高新区人力资源局积极选拔推荐67名优秀技能人才参赛,组建高新区代表团参加一类竞赛15个工种的比赛。

经过与来自全市200余支参赛队伍千余名参赛选手激烈角逐,在竞赛组委会先期公布的一类竞赛成绩名单中,高新区喜获多个团体名次前列、个人名次前列的好成绩。其中,云计算工程技术人员、网络与信息安全管

理员、工业机器人系统操作员分别荣获团体第一名,大数据工程技术人员、工业机器人系统运维员分别荣获团体第二名,新开普电子股份有限公司的朱永灿荣获云计算工程技术人员个人第三名,格力电器(郑州)有限公司的胡程辉荣获工业机器人系统操作员个人第三名。一连串优异成绩的取得,充分展现了高新区产业优势和技能风采。

记者 孙庆辉 通讯员 王耀宽

梧桐办事处“防范电信诈骗宣传月”启动 民警成了居民身边的反诈“明星”

本报讯 “请把手机靠近一点,眨眨眼,好,完成。”10月23日,在郑州高新区美术馆广场上,秦和顺一边指导居民安装“国家反诈中心”APP,一边跟居民介绍:“这款APP能快速发现可疑的手机号、短信、钓鱼网站,提前预警诈骗电话,还可以进行举报。”

当天,梧桐办事处防范电信诈骗宣传月活动启动仪式刚结束,居民就把参加活动的民警围了起来,有咨询反诈知识的,有下载“国家反诈中心”APP的……活动现场,派出所民警以案说法,结合辖区内典型案例对各类诈骗分子在诈骗活动中进行诈骗的主要特点、手段、种类以及社区居民如何进行防范等进行了详细解读。

“通过我们的共同努力,让梧桐辖区成为网络电信诈骗成为网络电信诈骗‘绝缘体’,让梧桐群众成为反电信网络诈骗‘宣传员’,吹响梧桐‘反诈’工作的冲锋号!”梧桐办事处党委书记张艳茹在防范电信诈骗宣传月活动启动仪式上动情地说。

梧桐派出所所长李晗在活动启动仪式上介绍:“近年来,电信网络诈骗呈现出智能化、职业化的特点。由于其虚拟化程度高、隐蔽性强、手段多样等特点,侦破难度大,涉及人数众多,给群众造成了极大损失。”

据悉,自10月23日开始,梧桐办事处将联合梧桐派出所正式启动防范电信诈骗犯罪宣传月活



动,旨在通过宣传警示,增强人民群众的识骗、防骗能力,全面构筑“全民防电诈、全社会反电诈”立体防控网络,从源头上控制和减少电诈案件的发生,切实捂住老百姓的钱袋子,让人民群众有更多安全感、获得感。

活动现场还设置了咨询区、

展板展示区,派出所民警、办事处工作人员和志愿者在现场宣传讲解“国家反诈中心”APP的注册使用方法并发放宣传页。现场群众热情高涨,积极参与下载“国家反诈中心”APP。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭
通讯员 赵晚春 文/图

肝胆脾胃病科专家李鲜 郑州西区中医院上“大课”



本报讯 10月21日下午6点,由高新区医疗机构协会主办,郑州西区中医院(河南省中医院西区医院)协办,主题为“弘扬中医,传承国粹”的李鲜教授及其师门“诵读经典活动”在郑州西区中医院门诊4楼会议室顺利举办。

活动开始,郑州西区中医院(河南省中医院西区医院)院长王永汉发表致辞,他表示,师承教育作为千百年来中医药人才培养的主要模式,在传承中医药学术思想、临床经验和专业技术专长方面一直发挥着不可替代的重要作用。历代中医药名家独到的技术经验,需要一代又一代的后学者长期跟师实践,通过朝夕临诊、耳濡目染、口授心传、个别指导、“耳提面命”、“衣钵相传”,弟子才可以逐步领会和较快掌握。

随后,河南省中医院肝胆脾胃病科名誉主任李鲜,对本

次“诵读经典活动”的意义进行了重要阐释。她表示:“经典诵读班建立的目标是弘扬中医文化,截至目前已经坚持了8年,规模由最初的几人发展至如今的上百人,从这个班走出去的学生,不论是文化素养还是专业知识方面,都提升很多。温故而知新,可以为师也。大家一起学习,一起工作,其乐融融,从这个班走出去,走向工作岗位,可以更好地为老百姓服务,创造价值。”

紧接着,经典诵读拉开序幕:“心者,君主之官也,神明出焉。肺者,相傅之官,治节出焉。肝者,将军之官,谋虑出焉……”声声坚定,字字扣人心弦,让在场成员感受到了中医神奇的力量。此外,经典诵读班成员为大家进行了精彩中医知识讲课交流,活动会场传来阵阵掌声,大家受益匪浅。

记者 孙庆辉 文/图